
ESTADO DA PARAÍBA

MUNICÍPIO DE ALHANDRA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE ALHANDRA-IPEMAD

CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CMP

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
PREVIDÊNCU - CMP

Aos 30 do mês de junho de 2021, às 14h25min, compareceram, a sala virtual, na plataforma digital
Googie Meet, após convocação, OS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE

PREVIDÊNCIA, qual seja, o Presidente, Sr. Severino Rufino de Santana Neto e os Conselheiros:
Charles André Pereira Chaves, Darcilene Silva Santos De Lira, Maria José do Nascimento e Vanuza

Silveira de Souza Moom, bem como a Superintendente do IPEMAD a Sra. Severina Anacleto de

Lima. O Senhor Presidente deu início a Sessão, dando boas vindas a todos os presente, em seguida

apresentou a ordem do dia, contendo a pauta os seguintes itens: a) Leitura, discussão, e aprovação

da Ata da Sessão anterior; b) Prestação de contas, referente ao balancete de Maio/2021; e c)

Demais deliberações. Em seguida, passou a palavra ao secretário, o Sr. Eduardo Ribeiro de Oliveira,

que leu a ata da sessão anterior, Logo após, o Senhor Presidente colocou a ata para discussão e
aprovação, a qual foi aprovada por todos os Conselheiros presente, exceto a Conselheira Vanuza
Silveira de Souza Moom, a qual se absteve de votar, por não ter participado da sessão anterior. Logo

depois, o Senhor Presidente, deu a palavra a Superintendente do IPEMAD, a qual pediu que todos
acompanhassem a prestação de conta do referido balancete de Maio: Receita Total Arrecadada R$
610.313,90 (Seiscentos e dez mil, trezentos e treze reais e noventa centavos). Despesas geral

empenhada RS 521.288,41 (Quinhentos e vinte e um mil, duzentos e oitenta e oito reais e quarenta e
um centavos). Despesas geral pagas RS 525.108,41 (Quinhentos e vinte e cinco mil, cento e oito reais
e quarenta e um centavos), Despesas administrativas pagas RS 27.114,76 (Vinte sete mil, cento e
quatorze reais e setenta e seis centavos). Despesas com a folha dos Aposentados e Pensionistas RS

498.093,65 (Quatrocentos e noventa e oito mil, noventa e três reais e sessenta e cinco centavos). Em

seguida, informou o saldo; em Caixa RS 0,00 (zero reais), em Bancos RS 7.196.115,53 (Sete milhões,

cento e noventa e seis mil, cento e quinze reais e cinqüenta e três centavos), já a Rentabilidade dos

Fundos de Investimentos aplicados no Banco do Brasil e Caixa Econômica Federal, deu saldo positivo

total de RS 41.408,46 (Quarenta e um mil quatrocentos e oitenta e oito reais e quarenta e seis

centavos). Logo em seguida, passou a palavra para Conselheira a Sra. Vanuza Silveira de Souza

Moom, que parabenizou a gestão pela evolução do IPEMAD, pois se feito o comparativo de janeiro

até agora, o Instituto alcançou um equilíbrio financeiro, isso demonstra que estamos caminhando para

regularização. Ainda com uso da palavra, a conselheira solicitou o cálculo atuarial, e perguntou

como está a questão do CRP (Cerificado Regularidade Previdenciària), do IPEMAD. Ato contínuo, a



Senhora Superintendente, ainda informou que com relação aos Repasses Previdenciários, a Prefeitura

Municipal de Alhandra começou a repassar também o CUSTO ESPECIAL, a partir do mês de Maio.

Com relação ao CR? - Cerificado Regularidade Previdenciária, o Instituto está impedido de tirar,

tendo vista não ter preenchido até o momento os requisitos exigidos pela Secretária da Previdência,

desta forma, não temos uma previsão de quando será emitido. Já o Cálculo Atuarial, será

disponibilizado na integra para o conselheiro que tenha interesse. Ainda com o uso da palavra, a

Superintendente, informou que no mês de maio foram concedidas 3 (três) novas aposentadorias e

nenhuma pensão por morte. Logo após, a Sra. Vanuza Silveira de Souza Moom, conselheira, fez uso
da palavra e solicitou a Superintendente do IPEMAD, que na próxima sessão seja disponibilizado
algum responsável do jurídico da Prefeitura Municipal de Alhandra para falar a respeito do andamento

da Reforma da Previdência Municipal, buscando ter um detalhamento dos parâmetro adotado. Além
disso, solicitou informação a respeito da certificação para os Conselheiros, bem como os antecedentes
criminais, por tratar-se de uma obrigatoriedade que serão exigidas. Ato contínuo, a Senhora
Superintendente, se prontificou de dar na próxima sessão mais informações a respeito da Certificação
dos conselheiros, além de ver possibilidade de trazer o responsável pela Reforma da Previdência.
Inexístindo matéria a deliberar, o Presidente encerrou a sessão agradecendo a presença virtual dos

Conselheiros e informando-os que novas convocações serão feitas remotamente. E, para constar,

lavrou-se a presente ata, a qual subscrevj^-fEdti^rdo Ribeiro de Oliveira, secretário(a) "ad hoc"] e vai
assinada por mim e demais presentes.

Alhandra-PB, 30 de junho de 2021.
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